

真理必叫你們得以自由

我非常高興你們熱切地渴望擁抱這個重要的真理：「你們必曉得真理，真理必叫你們得以自由。」(約翰福音八章 32 節) 真理不會叫你得自由！細拉，你**精通熟悉的**真理才能叫你得自由。擁抱任何新的真理，都有七個步驟的進程。任何急促想要快速看到渴想的結果，最終只會感到挫折。

- 1) 拆毀堅固的營壘(哥林多後書十章 4-5 節)
- 2) 建造新的根基(耶利米書一章 10 節)
- 3) 行在啓示性話語中(路加福音一章 37, 38 節)
- 4) 操練新的方式(以弗所書四章 1 節；五章 15 節)
- 5) 靠啓迪的亮光而活(詩篇一一九篇 105, 130 節)
- 6) 彰顯的果子(約翰福音十五章 2, 5, 8, 16 節)
- 7) 真理的見證人(約翰福音四章 39 節；約翰壹書一章 1-4 節)

拆毀堅固的營壘

我在 1997 年就已清楚地學會了這個功課。在熱切地宣告昌盛的真理三個月後，我依然沒有進展，因為我的心思仍舊根深蒂固於老舊的思想模式。

主向我指出，舊的皮袋(舊的思想型態)不能裝新的酒(新鮮的啓示)。要摒棄老舊的思想生命以及舊傳統或宗教意識型態的影響(箴言四章 13-15 節)。

我必須對付我的過去，以及那些深印在我思想裡面的老舊程式。我也必須回憶，並列出與真理相反的矛盾思想與見解。我將那些毒害思想的清單貼在牆上，每次當這些毒害思想出現時，我就必須立刻用強有力的宣告作為強烈的反駁來釘死這些思想。這種屬靈的解毒與聖化過程持續了一整年。隨後，再浮現的殘餘思想又持續了四年。第一個階段的整個過程總共持續了五年！的確，屬靈的道路絕非一條捷徑。

建造新的根基

拆毀負面的思想生命後，緊接著就是重新建造，或建立真理的新程式。石頭、灰漿及水泥就是指在一個特定主題上至少 10 句的相關經文。你的宣告就是你建造的過程。你是建造者，而你所宣告的話就是建造的材料(哥林多前書三章 9-11 節)。你開始藉著宣告來建構你未來的新世界(希伯來書十一章 3 節；約伯記二十二章 28 節)。

這個過程可能會持續 3 到 9 個月。那些想要用走捷徑方式的人現在就必須放棄這種作法。對於那些亡命之徒與懶惰的基督徒們，我建議你們現在就退出。不要浪費你的時間，惟有殷勤的人才會成功！(箴言二十一章 5 節)

行在啓示性話語中

直到你有亮光或內在的信念，否則啓示性話語絕不會產生(詩篇四十三篇 3 節；彼得後書一章 19 節)。這種亮光的湧流是來自聖靈恩膏的啓動(彼得後書一章 21 節)。

啓示性話語是透過操練羅馬書十章 17 節而產生的。必須先花上數千個小時的宣告，神話語的道才能生出啓示性話語。這個步驟的成功需要紀律與委身。一旦你找到啓示性話語，你要藉著在單一經文上辛勤且刻苦地下苦功，來開始你的屬靈進展。許多人沒有成功，是因為大多數的信徒在這個階段就放棄了，然後又去試驗別的主題。成功通常被拼成工作(W.O.R.K.)，一個人必須先流許多的汗且要有堅持的毅力(汗水與淚水)，才能在隧道的盡頭看見亮光。這個階段通常會持續整整 1 到 3 年的時間。

操練新的方式

在宣告啓示性話語的同時，也要操練約翰壹書 2 章 6，17 節。現在你是神話語的實行者：你操練真理。如果你默想昌盛，你必須始終如一地操練守什一與奉獻(瑪拉基書三章 8 節)。你絕不能少給神且欺騙自己。在這個重要關頭，你應該沒有任何藉口或理由耽擱或延遲這個行動。

不要盲目地操練真理。絕不要照人指示你的去做。你單單按照啓示的信念而行，按照這個真理的亮光而行。

靠啓迪的亮光而活

絕不要停止堅持，直到你獲致啓迪的亮光。你的目標是得著光，而不是知識。當這個啓示遮蔽你，且壓倒性淹沒你時，你將會經歷約伯記卅二章 19 節。當這種湧流而出的信念掌管你的思想生活與行爲時，你會將一切拋諸腦後，成爲百分之百委身於此真理的門徒。現在你會斬斷一切的後路，永遠不再回到舊有的模式。你會跟所有的同儕和朋友所給你的忠告、諮商及意見說再見。你再也不會因媒體與報紙的報導而動搖。在你的餘生，你會採取這種新的生活方式。

彰顯的果子

直到恩膏臨到你，賦予你宣告的權能，你的山(問題)絕不會離開(馬可福音十章 23 節)。這種勝過世界(眼前的需要)的信心是活的信心，因著神話語啓示的生命而悸動。現在，全然沒有懷疑、不信或恐懼。任何存留百分之一的懷疑都會使信心的運作陷於癱瘓。

穿戴路加福音八章 15 節及希伯來書六章 12，15 節的真理，你必能攻克一切的抵擋與敵對勢力。你必須全然不懼怕人。在這個層次的信心成長階段，你開始看見真正的，而且是持久的結果與突破。然後，你將擴展進入神蹟式突破的不停律動，這是豐收的階段。這個豐收就是活的明證，證明真理現在已經住在你的心中，且治理你的心。

真理的見證人

實現並完成這整個過程會要求你成爲傳道者與福音的傳講者，將此真理宣揚給你的朋友們。你的嘴唇將宣告這種自發性湧流而出的啓示果子(希伯來書十三章 15 節)。你開始在此真理的真實與大能下，訓練廣大的群眾。因此，這 7 個步驟的過程會持續 5 到 10 年的時間。惟有堅忍不拔及有牛頭犬般信心的信徒才能在這種長期訓練的嚴峻考驗下存活，成爲生命競賽的奧林匹克贏家(希伯來書十二章 1-3 節)。

在基督裏的得勝者，